
صالحی مطرح کرد؛
روایتی از فرصت‌سوزی بزرگ جلیلی و 
سنگ‌اندازی‌های او در مسیر مذاکرات
»سعید جلیلی« عصر پنج‌شنبه، داوطلب نامزدی 
در چهاردهمین دوره انتخابات ریاست‌جمهوری شد. 
به همین بهانه روایتی از علی‌اکبر صالحی درمورد 
فرصت‌سوزی بزرگ و سنگ‌اندازی‌های او در مسیر 
مذاکرات، منتشر شد که وزیر خارجه وقت در این 
مورد می‌گوید: من خیلی تلاش کردم با آقای جلیلی 
هماهنگی کنم. اما ایشان راضی به این کار نبود و دو 
سه ماه طول کشید که ما برای بار اول سر میز مذاکرات 
بنشینیم.  وی ادامه می‌دهد: بعد استفتا و نقشه راهی 
برای دور دوم مذاکرات اندیشیده شد اما دوباره از 
طرف ایشان اشکالاتی به وجود آمد. دو دور مذاکرات 
یک سال به طول انجامید که ظریف در مصاحبه‌ای 
گفت یک سال فرصت‌سوزی شد. به گفته صالحی، 
حضرت آقا مخالفتی با مذاکره هسته‌ای با آمریکایی‌ها 
نداشتند و آمریکایی‌ها نیز ابراز تمایل کرده بودند. 
آمریکا آماده بود که این مسأله را هر چه زودتر با ما حل 
کند و فیصله دهد تا در  رقابت فشرده در دوم اوباما و 
راملی در انتخابات ریاست جمهوری، برگ برنده‌ای به 
دست داشته باشد؛ اما با کارشکنی‌های آقای جلیلی 

این اتفاق نیفتاد.
    

تحریم‌های جدید آمریکا علیه ایران
وزارت خزانه‌داری آمریکا از اعمال تحریم‌هایی 
علیه صنایع هوایی ایران خبر داد. به گزارش ایسنا، این 
وزارتخانه دیروز، جمعه، اعلام کرد که یک شخص و 
چهار نهاد را در ارتباط با صنایع هوایی ایران در لیست 

تحریم‌‌های خود قرار داده است.
    

امام جمعه موقت تهران:
نامزد‌های انتخابات هزینه‌های اداره 

کشور را افزایش ندهند
امام جمعه موقت تهران، خطاب به نامزد‌های 
انتخابات ریاست جمهوری عنوان کرد: عزیزان در 
مصاحبه و مناظره‌ها ادب و اخاق را رعایت کنند و 
هزینه‌های اداره کشور را افزایش ندهند، محمد حسن 
ابوترابی فرد در خطبه‌های این‌هفته نماز جمعه گفت: 
هر سخنی در مسیر افزایش هزینه‌های کشور، یک 
گام بلند برای افزایش تورم است. سخنانی که ما را در 

تنگنای اقتصادی قرار می‌دهد نگوییم.
    

در دیوان عالی کانادا رد شد
درخواست بازماندگان قربانیان هواپیمای 

اوکراینی برای توقیف دارایی‌های ایران
دیوان عالی کانادا بررسی پرونده تجدیدنظر 
در مورد درخواست خانواده‌های قربانیان پرواز 
»پی‌اس۷۵۲« هواپیمایی اوکراین برای توقیف 
دارایی‌های دیپلماتیک جمهوری اسلامی ایران به نفع 
آنها را رد کرد. اردشیر زارع‌زاده، حقوقدان و از مشاوران 
حقوقی این پرونده به صدای آمریکا گفت از دیوان 
عالی ایالت انتاریو درخواست کرده بودند از اموال و 
دارایی‌های جمهوری اسلامی برای پرداخت غرامت 
به خانواده‌های قربانیان پرواز »پی‌اس۷۵۲« استفاده 
کنند، که این درخواست رد شد. کانادا با وجود قطع 
روابط دیپلماتیک با تهران و اخراج دیپلمات‌های ایرانی 
از کانادا، دارایی‌های جمهوری اسامی را کماکان 

دیپلماتیک محسوب می‌کند.
    

تحریم‌های اتحادیه اروپا 
علیه وزیر دفاع ایران

اتحادیه اروپا دیروز  تحریم‌هایی را علیه محمدرضا 
آشتیانی، وزیر دفاع ایران به اتهام »کمک نظامی به 
روسیه« اعمال کرد. به گزارش اسپوتنیک، این اتحادیه 
همچنین تعدادی از افراد و نهادهای ایرانی را به اتهام 
»عرضه هواپیماهای بدون سرنشین به روسیه و 
تضعیف امنیت در دریای سرخ«، مورد تحریم قرار داد.

    
مشورت جمعی از اصولگرایان با محسن 

رضایی برای حضور در انتخابات! 
دو نامزد احتمالی انتخابات ریاست جمهوری برای 
رایزنی و مشورت به دیدار محسن رضایی رفتند. به 
گزارش خبرآنلاین، در ادامه دیدارهای انتخاباتی، 
روز پنجشنبه قاضی زاده هاشمی که در دوره انتخابات 
ریاست‌جمهوری گذشته یکی از نامزدهای انتخابات 
بود با محسن رضایی دیدار و درباره هماهنگی نیروهای 
انقلاب مشورت کرد. آنگونه که تسنیم روایت کرده، 
مهدی اسماعیلی نیز با محسن رضایی ملاقات و ضمن 
لزوم دفاع از عملکرد و کارنامه شهید رئیسی، برای 
حضور در صحنه انتخابات اعلام آمادگی کرد. بر اساس 
گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی محسن رضایی، در روزهای 
گذشته، آقایان زاکانی، بذرپاش، جلیلی، سعید محمد 
و جمعی از فعالان سیاسی جبهه انقلاب در خصوص 
برنامه‌های انتخابات ریاست جمهوری و ساز و کار 

وحدت این نیروها با رضایی دیدار و  رایزنی داشته‌اند.
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سياست

با آمدن لاریجانی روزگار خوش 
اعتدالیون در راه است و اصولگرایان 
رادیکال و افراطی، آنچنان که بهارستان 
را به قالیباف باختند، پاستور را نیز به علی 

لاریجانی خواهند باخت؟
ثبت نام دیروز علی لاریجانی در 
وزارت کشور این سوال را پررنگ کرده 
است. او که به گفته اطرافیانش منتظر 
بود ببیند فضا آنقدر باز می‌شود که 
دوباره مانند سال 1400 به قول منصور 
حقیقت‌پور »گزیده« و رد صلاحیت 
نشود، دیروز پس از یک توئیت شبانه 
توفانی، به وزارت کشور رفت و رفتنش 
برای بسیاری تعبیری است از اینکه چراغ 
بالاخره برای حرکت میانه‌روها به سوی 

پاستور، سبز شد. 
برای صحت‌سنجی این تعبیر اما 
باید تا زمان اعلام نظر شورای نگهبان 
منتظر ماند. فیلترینگ شورای نگهبان 
در انتخابات ریاست جمهوری قبلی، 
صلاحیت علی لاریجانی برای نشستن بر 
مسند قوه مجریه را تایید نکرد. اکنون او 

دوباره ثبت‌نام کرده است. 
مرحله دوم برای لاریجانی اما عبور از 
سد شورای نگهبان است. برخی معتقدند 
او سیاستمدار معقول و خردورزی است؛ 
از این رو تا چراغ سبز را نگرفته باشد وارد 

انتخابات نمی‌شود و اینکه اکنون به 
میدان آمده، به معنای این است که تایید 

صلاحیت او تضمین شده است. 
از سوی دیگر نزدیکانش به شورای 
نگهبان یادآوری می‌کنند که رهبری 
در انتخابات قبلی درباره رد صلاحیت 
لاریجانی، گفتند که در حق بعضی 
جفا شده و باید جبران شود. آنها با این 
یادآوری، به فیلترینگ انتخابات هشدار 
می‌دهند که با رد صلاحیت لاریجانی، 

دوباره خاطر رهبری را »مکدر« نکنند. 

 تیم   رسانه‌ای
 با   توان  »هشت برابری«

ظرف دو روز گذشته، مصطفی 
کواکبیان، سعید جلیلی، مسعود 
پزشکیان، محمدرضا صباغیان، عباس 
مقتدایی، قدرت‌علی حشمتیان، محمود 

احمدی بی‌غش، عبدالناصر همتی و علی 
لاریجانی در انتخابات ثبت نام کرده‌اند. از 
میان آنها ثبت نام لاریجانی بیش از همه 
نگاه‌ها را به سوی خود جلب کرده است. 

بسیاری معتقدند گذشته از اینکه 
لاریجانی گزینه‌ای جدی محسوب 
می‌شود؛ بخشی از این جلب توجه و نگاه‌ها 
به دلیل قدرت تیم رسانه‌ای و تبلیغاتی 
لاریجانی در همین بدو ورودش به کارزار 

انتخابات است. 
توئیت شبانه و خلاقانه او یک ورود 
متفاوت به این کارزار بود؛ توئیت یک 
نقشه از محدوده مرکزی تهران با نشان 
کردن یک مبدا و دو مقصد؛ مبدأ موقعیت 
بیت رهبری، جایی که دفتر لاریجانی نیز 
به عنوان مشاور رهبر در آنجاست را نشان 
می‌داد و مقصدها، یکی وزارت کشور و 

دیگری پاستور. 
جمله کوتاه »بدون شما به مقصد 
نمی‌رسیم« در بالای این نقشه، از لحظه 
انتشار توئیت، دستمایه واکنش مخالفان 
و موافقان شد. ناظران مجازی به مقایسه 
میزان بازدید از توئیت‌های انتخاباتی 

جلیلی و لاریجانی پرداختند.
عبدالرضا داوری در همین باره نوشت: 
»پست کاندیداتوری سعید جلیلی بعد 
از 15 ساعت 179 هزار بازدید داشته و 
پست کاندیداتوری علی لاریجانی بعد 
از 11 ساعت 1.1 میلیون بازدید داشته 

است.«  داوری اضافه کرده: »در هشت 
برابر بودن بازدیدهای پست کاندیداتوری 
علی لاریجانی، نکته‌هایی است برای 

اصحاب خود.«
البته تا زمان نگارش این سطور، تعداد 
بازدید از توئیت کاندیداتوری لاریجانی به 

دو میلیون رسیده است.

 اتهام توهین به رئیس‌جمهور فقید
پس از ثبت‌نام نیز لاریجانی در توئیت 
دیگری از شعار تبلیغاتی خود رونمایی 
کرد. او در ایکس با شعار »ملت قوی، 
دولت زمینه‌ساز«، نوشت: »برای عبور از 
موانع، باید از روش‌های منسوخ #ارتفاع 

بگیریم.« 
دولتی‌ها مدعی شدند که توئیت‌های 
لاریجانی با هشتگ و کلیدواژه‌های 
»ارتفاع بگیریم« و »به مقصد 
نمی‌رسیم«، با توجه به سانحه هوایی 
که برای ابراهیم رئیسی رخ داد، کنایه و 

توهین به رئیس‌جمهور فقید است. 
محمدباقر قالیباف نیز در توئیتی 

نوشت: »دستاورد ماندگار شهید رئیسی 
در فضای سیاسی کشور، اخلاق‌مداری 
و عدم تخریب رقبا است. با طعن و کنایه 
این دستاورد بزرگ را کمرنگ نکنیم.« 
واکنش‌ها مبتنی بر این بود که اشاره 
قالیباف به توئیت‌های علی لاریجانی 

است. 
گذشته از این حاشیه، لاریجانی در 
پکیج رسانه‌ای و تبلیغاتی خود از یک 
توئیت‌ عربی با موضوع منطقه‌ای هم 
رونمایی کرده است. در توئیت عربی که 
او پس از ثبت نام در وزارت کشور منتشر 
کرد، آمده است: »راهبرد ایران، به عنوان 
قدرت مهم منطقه این است که »کل 
منطقه« امن و قدرتمند باشد. توانمندی 
نظامی و دفاعی نه تنها تضمین‌کننده 

امنیت ایران، بلکه پشتوانه امنیت منطقه 
هم هست.«

 کابینه روحانی بازمی‌گردد؟
برخی اخبار تاییدنشده حاکی از این 
است که محمدجواد آذری جهرمی، وزیر 
ارتباطات دولت حسن روحانی، لیدر 

رسانه‌ای علی لاریجانی است. 
جهرمی پنجشنبه‌شب بلافاصله پس 
از توئیت علی لاریجانی، آن را بازنشر و 
بدین ترتیب حمایت خود را از او اعلام 
کرد. در جواب امیرحسین ثابتی که 
خطاب به لاریجانی نوشته بود »هیچ 
راننده‌ای سفر شما را قبول نکرد« هم 
نوشت که »کاسب افزایش هزینه سفر 

نباشید!«
حمایت آذری جهرمی و تمرکز 
اعتدالیون بر لاریجانی، باعث شده تا 
مخالفانش با این دستور کار که دولت 
احتمالی او تکرار دولت حسن روحانی 

است، به مصاف او بروند. 
طی روزهای گذشته چهره‌های 
شاخص حزب اعتدال و توسعه و دولت 
حسن روحانی، از جمله واعظی، نوبخت و 
علی جنتی جلساتی با علی لاریجانی برای 

ورود به انتخابات برگزار کرده‌اند. 
اظهارات دیروز لاریجانی پس 
از ثبت‌نام نیز به زعم بسیاری تکرار 
سخنرانی‌های انتخاباتی حسن روحانی 
در انتخابات ریاست جمهوری یازدهم و 
دوازدهم بود؛ اظهاراتی با تمرکز بر رفع 
تحریم‌ها، ضرورت آزادی‌های سیاسی، 
اجماعی، فرهنگی و اقتصادی و پایان 

مداخله‌گری دولت در همه امور. 
همچنین همراهی او با دولت روحانی 
در زمان ریاستش بر مجلس و تصویب به 
گفته آنها 20 دقیقه برجام را نیز یادآوری 

می‌کنند.
مجموع این شواهد باعث شده 
مخالفانش از لاریجانی به عنوان یک 
روحانی دیگر یاد کنند. در همین راستا 
طرح گرافیکی در فضای مجازی منتشر 
شده که صورت لاریجانی را در حالی که 
دارد ماسک روحانی را از روی صورتش 

برمی‌دارد، نشان می‌دهد. 
گروهی دیگر از مخالفانش یادآوری 
می‌کنند که او، یعنی علی لاریجانی نماد 
اشرافیت خانوادگی است. همزمان تصویر 
شناسنامه او را بازنشر می‌کنند که محل 

تولد در آن عراق نوشته شده است.
حامیان رأی دادن به او اما تاکید 
می‌کنند که در شرایط فعلی او گزینه 
ناگزیر است که نه از حب علی، بل از بغض 
معاویه باید به او رأی داد؛ به عبارتی او را 
خیرالموجودینی می‌بینند که با رأی 
آوردنش، تندروها از رسیدن به پاستور 

بازخواهند ماند.

لاریجانی شوک آخر است؟
در صورتی که لاریجانی از گردنه 
شورای نگهبان به سامت عبور کند، 
چالش بعدی او پای صندوق است. تا 
اینجای کار، او نسبت به کسانی که ثبت 
نام کرده‌اند، وزن سیاسی بیشتری  دارد. 

محمود صادقی، نماینده اصلاح‌طلب 
ادوار مجلس خبر داده که »در جلسه 
فوق‌العاده شورای مرکزی انجمن اسلامی 
مدرسین دانشگاه‌ها درباره فهرست 
اشخاص مورد حمایت انجمن برای 
نامزدی در انتخابات ریاست جمهوری 
هشتم تیر ۱۴۰۳ بحث و بررسی و 
رأی‌گیری شد و آقایان محمود صادقی، 
سید محمد صدر و اسحاق جهانگیری 

حائز اکثریت آرا شدند.«
جبهه اصلاحات و چهره‌های 
شاخصی از اصلاح‌طلبان تاکید کرده‌اند 
که اصلاحات کاندیدای اجاره‌ای 
نخواهد داشت. با این حال در صورتی که 
کاندیداهای اصلاحات توفیقی برای ورود 
به انتخابات پیدا نکنند و لاریجانی نیز به 
مرحله فینال برسد، بخش قابل توجهی 
از اصلاح‌طلبان او را حمایت خواهند کرد. 
اما آیا او آخرین شوک انتخاباتی است؟ 
یا اینکه در این سه روز پایانی ثبت نام، 
چهره‌های دیگری به میدان خواهند 
آمد که موقعیت انتخاباتی لاریجانی را 

تحت‌الشعاع قرار دهند؟ 
محمود عباس‌زاده مشکینی از 
چهره‌های نزدیک به اصولگرایان در 
توئیتی نوشته که »به احتمال قریب به 
یقین، اوایل هفته آتی شخصیتی برای 
انتخابات ریاست جمهوری ثبت‌نام 
می‌کند که تمام #معادلات و گمانه‌ها را 

به هم می‌زند.«
او توضیحی درباره این شخصیت 
نداده و باید منتظر ماند و دید که تا پایان 
ثبت‌نام‌ها چه کسان دیگری به لیست 
انتخابات اضافه خواهند شد و کدام‌ها مهر 

تایید شورای نگهبان را خواهند گرفت؟
چالش سخت آخر برای لاریجانی 
اما پس از عبور از همه موانع، روشن 
کردن رأی‌های خاموش انبوهی است 
که مدت‌هاست شور و هیجان سیاسی 
خود برای حضور در رویداد انتخابات را 

از دست داده‌اند!

با آمدن لاریجانی، تندروها بازی در زمین پاستور را هم مانند بهارستان خواهند باخت؟

دست‌افشانی اعتدالیون؛ التهاب در رادیکال‌ها
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محبوبه ولی

روی موج کوتاه

حمایت آذری جهرمی 
و تمرکز اعتدالیون بر 

لاریجانی، باعث شده تا 
مخالفانش با این دستور کار 
که دولت احتمالی او تکرار 

دولت حسن روحانی است، 
به مصاف او بروند

حامیان رأی دادن به لاریجانی 
تاکید می‌کنند که در شرایط 

فعلی او گزینه ناگزیر است 
که نه از حب علی، بل از بغض 
معاویه باید به او رأی داد؛ به 

عبارتی او را خیرالموجودینی 
می‌بینند که با رأی آوردنش، 

تندروها از رسیدن به پاستور 
بازخواهند ماند

چالش سخت آخر برای 
لاریجانی اما پس از عبور 

از همه موانع، روشن کردن 
رأی‌های خاموش انبوهی 

است که مدت‌هاست شور و 
هیجان سیاسی خود برای 
حضور در رویداد انتخابات 

را از دست داده‌اند!

پادشاه بحرین در جریان دیدار با نخست‌وزیر چین در پکن بار 
دیگر بر تمایل منامه برای ازسرگیری روابط با جمهوری اسلامی 

ایران تاکید کرد.
به گزارش ایسنا، »حمد بن عیسی آل خلیفه« که پنج‌شنبه 

به منظور شرکت در دهمین کنفرانس مجمع همکاری چین 
و کشورهای عربی به پکن سفر کرده بود، امروز )جمعه( با »لی 

چیانگ« نخست‌وزیر چین دیدار و گفت‌وگو کرد.
 طبق گزارش خبرگزاری رسمی بحرین )بنا(، پادشاه بحرین 
در جریان این دیدار اعلام کرد که کشورش درصدد ازسرگیری 

روابط با ایران به عنوان یک کشور همسایه است.
 وی در این باره تصریح کرد: ما از حمایت شما )چین( از این 
تلاش برای برقراری صلح و بازگشت ثبات در منطقه و همکاری 
با همه طرف‌های ذیربط در راستای مقابله سریع با پیامدهای 

موضوع فلسطین استقبال می‌کنیم.
 پادشاه بحرین درباره روابط کشورهای عربی و چین نیز گفت: 
ما تمایل خود را برای توسعه روند همکاری و دوستی متقابل ابراز 
می‌کنیم و از نتایج ارزشمند و پیشرفت قابل توجهی که در زمینه 

مشارکت نزدیک میان ما به دست آمده است خرسند هستیم.
 پادشاه بحرین در ادامه خواستار اتخاذ موضعی قاطع از 
سوی جامعه بین‌المللی و شورای امنیت برای توقف جنگ در 
غزه و آماده سازی برای پایان دادن به درگیری فلسطین و رژیم 

صهیونیستی شد.
 لی چیانگ نیز در این دیدار اظهار کرد: سابقه همکاری و روابط 
میان چین و بحرین به قرن‌ها قبل برمی‌گردد و 35 سال از برقراری 

روابط دیپلماتیک میان دو طرف می‌گذرد.
 پیشتر دولت بحرین نیز با برگزاری نشستی ضمن اشاره به 
اظهارات پادشاه این کشور درباره روابط با جمهوری اسلامی 
ایران، بر تمایل منامه به برقراری روابط عادی با کشورهای 

همسایه در زمینه‌های مختلف تاکید کرده بود.
 پادشاه بحرین سوم خرداد در دیدار با رئیس‌جمهور روسیه 
با اشاره به رفع مشکلات میان این کشور و ایران، بر حمایت 

کشورش از احیای روابط با تهران تاکید کرد.
 وی در این دیدار که در مسکو برگزار شد، اظهار کرد: ما در 
گذشته مشکلاتی با ایران داشتیم اما الان هیچ مشکلی وجود 
ندارد، بر این اساس هیچ دلیلی برای به تعویق افتادن عادی‌سازی 

روابط با ایران وجود ندارد.  پادشاه بحرین در ادامه گفت: ما در 
کل به حسن همجواری با همسایگانمان می‌اندیشیم و بدون 
شک آن‌ها نیز همین تفکر را دارند. تلاش می‌کنیم میان ما و 
آن‌ها روابط عادی دیپلماتیک، تجاری و فرهنگی وجود داشته 
 باشد و این مساله مورد استقبال عموم مردم بحرین و نیز 

شخص بنده است.

موانع تجدید روابط دیپلماتیک ایران و بحرین چیست؟
مدیرکل پیشین خاورمیانه وزارت خارجه درمورد اعلام تمایل 
بحرینی‌ها برای برقراری مجدد روابط و حل و فصل مشکلات با 
ایران، درخصوص موانع موجود در این مسیر گفت: یکی از مسائل 
بحرین این است که مخالفان دولت منامه در ایران حضور دارند 
که حتما بحرینی‌ها می‌خواهند تا ایران به این موضوع رسیدگی 
کند. از طرف دیگر هم می‌خواهند تا ایران از حمایت شیعیان 

بحرین دست بردارد. 
قاسم محبعلی در گفت‌وگو با خبرآنلاین ادامه داد: ایران هم 
می‌خواهد تا منامه سیاست‌ها و روابط راهبردی را با اسرائیل 

معتدل‌تر کند.

پادشاه بحرین: 

درصدد از سرگیری روابط با ایران هستیم

خبر

یک تحلیلگر سیاست خارجی نوشت: نمی‌شود درحالی‌که 
کشورهای منطقه با سرعت در حال توسعه هستند و میلیاردها 
دلار صرف گسترش »هوش مصنوعی« و ایجاد زیرساخت برای 
نقش‌آفرینی در نظم جدید می‌کنند، ایران با یک سیاست مبتنی بر 
»بقا« از قافله توسعه عقب بماند!  به گزارش خبرآنلاین، رضا نصری،  
در رشته توییتی با ابراز خوشحالی از اظهارات لاریجانی بعد از ثبت 

نام در انتخابات نوشت:

خوشحالم آقای دکتر لاریجانی صراحتا از »حل مسئله 
تحریم‌ها« به‌عنوان یک اولویت سیاست خارجی سخن گفتند.

مدت‌هاست عده‌ای در کشور عملًا »حل مسأله تحریم« را به 
یک تابو تبدیل کرده‌اند و آن را به معنی واگذاری امنیت و استقلال 

کشور معنی می‌کنند.
عده‌ای هم - با کمی ارفاق - اینگونه وانمود می‌کنند که »فروش 
نفت« توسط دولت - آن‌هم به یک کشور و با تخفیف - یعنی خنثی 

شدن تحریم‌ها و برای توسعه کشور کفایت می‌کند! گویی قرار 
است شهروند ایرانی تا ابد هیچ نقش مستقل و عاملیتی در تجارت 

بین‌المللی و فعالیت اقتصادی در خارج از مرزها نداشته باشد.

زمانی می‌شود گفت مسئله تحریم حل شده که یک جوان 
یا شهروند عادی ابرانی بتواند، صرفاً با یک صفحه در اینستاگرام 
یا هر پلتفورم دیگر، به یک مشتری در یک کشور همسایه کالا یا 
خدمات بفروشد و حق‌الزحمه و دستمزدش را مستقیم در حساب 
بانکی‌اش دریافت کند. یعنی بتواند همان کاری را انجام دهد که 
اغلب هم‌نسلانش و مردم منطقه می‌توانند بدون دغدغه انجام دهند!

»دولت زمینه‌ساز« دولتی است که این شرایط را برای مردم 
فراهم سازد. نمی‌شود درحالیکه کشورهای منطقه با سرعت در حال 
توسعه هستند و میلیاردها دلار صرف گسترش »هوش مصنوعی« 
و ایجاد زیرساخت برای نقش‌آفرینی در نظم جدید می‌کنند، ایران با 

یک سیاست مبتنی بر »بقا« از قافله توسعه عقب بماند!
با این رویکرد نمی‌شود نسل آینده را به مواجهه با جهان فرستاد...

رضا نصری،  با استقبال از طرح موضوع »حل مسئله تحریم‌ها« در شعار انتخاباتی لاریجانی:

ایران نباید از قافله توسعه عقب بماند

خبر


